

Выборы

МЫ ГОВОРИМ ЗЕМЛЯКУ «ДА!»

Люция Н. (жительница с. Орловка)

– Я была на встрече с Кияшко. Ну, надоело слушать эти «взвейтесь-развейтесь», – говорит женщина. – Я ему – газа нет, воды нет, дороги нет, транспорта нет, а он только улыбается и говорит про поддержку Черноморского флота. Никакой конкретики! Надоело слушать. На выборы пойду обязательно. Голосовать буду за Журавлёва.

Мария Симоновна (многодетная мать)

– Я пришла высказать Журавлёву всё, что наболело. У меня пятеро детей – погодки. Работает один муж. Как можно прожить на его мизерную зарплату с копеечными пособиями на детей?! Что происходит с ценами?!.. Послушала Илью Григорьевича, который понятными словами не только разяснил, почему и по чьей вине это всё происходит – мы и сами грамотные, – но и дал раскладку, как с этим беспределом можно бороться.

Михаил Васильевич (военный пенсионер; г. Балаклава)

– Обидно. Севастополь стремительно теряет своё лицо. Коммунисты только и причитают, что это «город, достойный поклонения!» Хватит ему уже кланяться, как ритуальному камню! Мы хотим видеть на посту губернатора человека – хозяйственника, который создаст команду, способную дать Севастополю шанс выбраться из экономического тупика. Почистит и отутюжит его... Нам нужен такой профессионал, как вы, – обращаясь к кандидату, говорит пенсионер.

Илларионов В. (житель г. Севастополя)

– Очень своевременная и правильная идея – «карточка севастопольца». И бюджету города – доход от приезжих и туристов, и жителям города – коренным и тем, кто имеет прописку, – льготы на транспорт, лекарства, медицинское обслуживание. Я полностью поддерживаю! – жмёт руку кандидату.

Юлия Б. (Ленинский р-н Севастополя)

– Я – именно тот молодой специалист, которому необходимо дешёвое жильё. Послушала вас и поняла, что никто из кандидатов, кроме вас не сказал конкретно, как это можно сделать – обеспечить жильём. Нашей общей зарплаты с мужем не хватает платить за съёмное жильё. Мы были просто в отчаянии. Теперь появилась надежда. Я вам от всей души желаю победы! И сама, конечно, буду голосовать за вас.

НОВЫЕ ВЕСТИ

ИНФОРМАЦИОННО - АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№12 (42), 5 сентября 2017 г. | Телефон/факс редакции: (8692) 550219 | E-mail: sevgazet@mail.ru | www.sevnovosti.ru

12+

Илья ЖУРАВЛЁВ Севастополец, скажи земляку

«ДА!»

ЛДПР

Иду в губернаторы!

Более тридцати встреч с избирателями провёл Илья Григорьевич Журавлёв – кандидат от Либерально-Демократической партии России. География встреч широкая, и места разнообразные: Кача, Орловка, Балаклава, Гагаринский, Нахимовский, Ленинский районы города, предприятия, обслуживающие компании, учреждения здравоохранения и образования, Дома культуры, просто скверы и открытые площадки в жилых массивах. Будем честны: сегодня встречи с кандидатами в губернаторы для жителей – не праздник. Люди идут с наиболее острыми и нерешаемыми проблемами и иные настроены не так позитивно, как хотелось бы. Но Илья Журавлёв всегда находит «реперные точки», которые расставляют всё по местам. Не теряя времени на пустое критиканство и заезженные лозунги, он предлагает логичные и выверенные пути решения хозяйственных вопросов: как ускорить получение жилья очередникам; кому доверить строительство дорог; как снизить цены на продукты; где брать средства на социальные нужды; как возродить массовый спорт; сколько нужно времени и денег, чтобы «поднять с колен» экономику города.

Формула успеха Ильи Журавлёва: экономика+логика+инженерный расчёт, помноженные на точное знание предмета и смекалку // 5

КОРОТКО

Железнодорожную арку Крымского моста подняли на опоры

Железнодорожная арка Крымского моста установлена на фарватерные опоры и поднята на проектную высоту — 35 метров над уровнем моря.

Конструкцию весом более 6 тысяч тонн поднимали с помощью грузоподъемного оборудования под контролем ведущих инженеров проекта. Операция заняла около 12 часов и прошла в штатном режиме. В течение сегодняшнего дня монтажники будут закреплять арку, сообщили ТАСС в информационном центре «Крымский мост».

Транспортировка арки по морю и установка с воды на опоры габаритного судходного пролета стала уникальной в истории отечественного мостостроения. Чтобы доставить арку к месту назначения, в Керчь-Еникальском канале было ограничено судоходство.

Как только строители подтвердят надежность закрепления арочного пролета на проектной высоте, судоходство по фарватеру возобновится.

В Севастополе заменят асфальт на Большой Морской и площади Лазарева

2 сентября стартует ремонт асфальтового покрытия на площади Лазарева и улице Большая Морская. Об этом сообщает пресс-служба городского правительства. Работы выполнит государственное предприятие «Севавтодор».

Отмечается, что в текущем году планируется выполнить капитальный ремонт 17 километров дорог и текущий — 52 километра. Сейчас идут работы по ремонту дороги на Зеленой улице в Терновке, а работы на улице Декабристов в Севастополе обещают завершить до конца недели. «Севавтодор» восстанавливает здесь 856 метров дорожного полотна.

С января по июль Севастополь посетило 120 тысяч туристов

По предварительной оценке, за первое полугодие текущего года общее количество туристов в Севастополе превысило 120 тысяч человек.

По сведениям Единой межведомственной информационной статистической системы, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года туристический поток увеличился. Так, количество зарегистрированных граждан в гостиницах и отелях выросло более чем на 13%, а объем платных услуг, предоставляемых домами отдыха, пансионатами и санаториями, — на 68%.

<http://news.allcrimea.net>



1 сентября во всех школах Севастополя прозвучал первый звонок. Тысячи детей приняли участие в торжественных линейках, посвященных Дню знаний.

В школах Севастополя пройдут «уроки мира»

Государственный музей героической обороны и освобождения Севастополя проводит в общеобразовательных заведениях города акцию, посвященную истории города и России. Как сообщили в учреждении, с 1 по 8 сентября во всех школах Севастополя пройдут «уроки мира» и комплекс мероприятий «без прошлого нет будущего».

«Цель акции — познакомить детей с военной историей России и Севастополя, яркими страницами героического прошлого Отечества. Меропри-

тие предполагает посещение выставок, показ документальных фильмов о Севастополе для учащихся средних и старших классов и интерактивное занятие «Мы — дети героев», которое познакомит учащихся младших классов с историей основания Севастополя — главной базы Черноморского флота, мужеством и отвагой защитников города во время Крымской войны 1853–1856 гг. и Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., — отметили в музее.

В Севастополе начинается вакцинация от сезонного гриппа

В сентябре в Севастополе начинается кампания по иммунизации населения против гриппа. Вакцина против сезонного гриппа уже поступила в город и позволит бесплатно привить около 200 тысяч жителей. Об этом сообщила главный внештатный эпидемиолог департамента здравоохранения Лариса Титова.

«Третий год подряд в Севастополе проводится прививочная кампания против гриппа. Она будет проходить в сентябре — октябре и завершится ориентировочно 1 ноября — к тому времени, когда начнется сезонный подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями», — сказала Лариса Титова.

Она уточнила, что всего Севастополь получит более 201 тысячи доз вакцин. Этого количества достаточно, чтобы привить 194 тысячи человек — 46% населения. На текущий момент медучреждения города получили 40% от запланированной поставки, оставшийся объем поступит до конца сентября.

В прошлом году в Севастополе гриппом болели 6% жителей города. Для сравнения средний показатель по регионам России со-

ставил около 9%. При этом, случаев заболевания среди привитого населения в Севастополе выявлено не было.

По вопросу вакцинации необходимо обратиться в территориальную поликлинику. Кроме того, в каждом лечебно-профилактическом учреждении города в период прививочной кампании будут созданы выездные бригады, которые смогут работать в учреждениях и предприятиях по заявкам руководителей.

Севастопольцы этой зимой будут болеть новым гриппом H1N1 Мичиган, который не опаснее, чем H1N1 Калифорния.

Мы ожидаем, что в Севастополе будут распространены 3 актуальных штамма вируса гриппа: H1N1 Мичиган, H3N2 Гонконг и В Брисбен. И Гонконг, и Брисбен были в составе вакцин в прошлом эпидемии. В этом году такая же ситуация.

В прошлом году подъем заболеваемости гриппом начался с активной циркуляции гриппа H1N1 Калифорния. На пике эпидемии H3N2 Гонконг стал преобладающим. И когда закончился эпидемический подъ-

В российских школах внедрят единый базовый учебник

В России идет работа над единым базовым учебником. Об этом замминистра образования РФ Татьяна Синогина в ходе рабочего визита в Севастополь.

«Для нас самое важное то, что это будет той самой базой, фундаментом, который будет един на территории всей Российской Федерации. Сегодня в действующем федеральном перечне — 1 742 учебника. У нас по русскому языку 82 учебника. По биологии их 68. Такое многообразие очень слабо влияет на качество», — отметила Синогина.

По ее словам, сложность для обучения детей в таких условиях проявляется при смене образовательного учреждения.

«Ребенок, обучаясь в школе в одном муниципалитете, при переходе в другую школу должен изучать, по сути, предмет по-новому, навстречная то, чего не было в учебнике, по которому учились его одноклассники», — привела пример она.

Базовый учебник в стране будет внедряться в рамках формирования единого образовательного пространства во всех субъектах Российской Федерации.

В Севастополе для обеспечения учебно-методической литературой департаментом образования было потрачено в 2015 году 86 миллионов рублей, в 2016 — 35,7 миллиона рублей, в 2017 — 32 миллиона рублей.



ем активизировался грипп В Брисбен. «Потому и было принято решение их включить в штаммовый состав вакцин на эпидемический сезон 2017-2018 годов», — пояснила Титова.

Она уточнила: «Новый штамм H1N1 Мичиган подобен структуре гриппа H1N1 Калифорния, но с незначительными генетическими изменениями. Поэтому важно привиться, защититься в этот сезон, так как ожидается циркуляция нового вируса гриппа в этом году».

Титова уверена в том, что Мичиган не может считаться более опасным, чем H1N1 Калифорния. «H1N1 Мичиган — вирус новый, но не катастрофически новый», — подчеркнула Титова.

И.Г. Журавлёв: открытые, добрые люди, трепетно относящиеся к своей культуре...

— Интересный факт: чувашские — один из наиболее крупных по численности народов России — занимают пятое место после русских, татар, украинцев и башкир. Мне понравился, что делегаты были в национальных костюмах. Их трепетное отношение к своей культуре и традициям родным нашему отношению к сво-

ему городу и его истории. Мы будем сегодня говорить о развитии сельского хозяйства Республики Чувашия, ведь она вошла в число пятнадцати регионов России, где аграрный сектор сегодня наиболее развит. Будем говорить и об уровне безработицы, и о соци-

По материалам открытых интернет-изданий

Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в губернаторы города Севастополя Ильи Григорьевича Журавлёва.

Интервью кандидата на должность губернатора Севастополя Ильи Григорьевича Журавлёва



ственное дорожное покрытие. Хозяйственник, у которого нет времени на раскаты и совсем немного времени — на реанимацию команды специалистов, работающих в сфере городского хозяйства. И — вперед!

Вопрос: Каждый кандидат в губернаторы Севастополя, сдавая документы в городскую Избирательную комиссию, в соответствие с Законом о выборах, обязан подать три кандидатуры в Совет Федерации. Если не секрет, кто эти люди от вас?

— Совершенно не секрет. Тем более, эти фамилии будут опубликованы 10 сентября на специальном стенде на всех избирательных участках города. Кандидаты — люди в городе известные, зарекомендовавшие себя высококлассными специалистами в разных отраслях. Жители Севастополя: Олег Григорьевич Козюра, Сергей Александрович Живоднев, Юрий Яковлевич Давыдов.

Вопрос: Все они — партийцы ЛДПР?

— Вы знаете, нет. Мы ведь уже говорили о том, что у нас много сторонников и единомышленников. В данном случае партийная принадлежность не имеет значения — они профессионалы. Люди, способные отстоять в Совете Федерации идеи, мнение севастьянцев — это их задача.

Вопрос: Последний, традиционный вопрос, который, чаще всего, задают журналисты, я сформирую по-своему: Что Вы будете делать первые три дня на посту губернатора — возьмёте неделю на отдых и раздумья?

— Пожалуй, нет. Буду работать. И первое, что я сделаю, — займусь кадрами. Севастополь остро нуждается в профессионалах. Задача номер один — оптимизировать количество чиновников. Чем больше людей трудятся в одном департаменте или управлении, тем халатнее они относятся к своей работе. За множеством не видно качества и разваливается на части ответственность. Успех любого мероприятия или дела — эффективная команда. Как ни крути, а «кадры решают все». И сейчас удивило вас, но бюрократы тоже нужны — как инструмент контроля над выполнением поставленных задач. Добавлю: сегодня незаслуженно обидели севастьянских специалистов — профессионалы выделого класса остались не у дела. Заверяю: в моей команде будут работать лучшие из лучших.

Закончить я хочу словами: каждый вправе решать, кто из кандидатов ему импонирует как хозяйственник или идейно ближе, но мы будем решать даже не свою судьбу — будущее города, если хотите, судьбу следующих поколений, потому что именно сейчас создаётся фундамент современного Севастополя. Каким он будет — решать людям — жителям, нам с вами! Не упустите шанс, севастьянцы! Я призываю севастьянцев отдать голоса за меня, за севастьянца — человека слова и дела!

Юрий ГЛЕБОВ

До выборов остались считанные дни — горячие дни для кандидатов в губернаторы Севастополя. Дата — 10 сентября 2017 года станет началом нового исторического периода — впервые севастьянцы будут избирать губернатора Севастополя. Кандидат от ЛДПР Илья Григорьевич Журавлёв провёл более 30 встреч с жителями, принял участие в прямых эфирах двух телеканалов, презентовал тезисы своей предвыборной программы в печатных СМИ и в агитационной продукции. Слоганы на его билл-бордах горячо обсуждаются на улицах и в общественном транспорте. И всё чаще слышны возгласы: «мы будем голосовать за Журавлёва!»

Редакция газеты «Новые Вести» публикует интервью кандидата Журавлёва, чтобы дополнить «портрет» новыми красками.

Вопрос: Илья Григорьевич, почему вы решили баллотироваться в губернаторы? Что подвигло вас к этому решению?

И.Г. Журавлёв: Был у меня такой вопрос на одном из прямых эфиров — я ответил просто: дорос. Почему я дорос... Потому что опыт, который я приобрёл за свою профессиональную карьеру, политическую карьеру, — теперь могу применить в должности губернатора города Севастополя. Не буду останавливаться на функционале губернатора и его профессиональных качествах, но остановлюсь на том, что человек, который возможно станет высшим должностным лицом Севастополя, должен понимать: на нем лежит огромная ответственность — не только уголовная или административная, но и за город и каждого севастьянца. Высшее должностное лицо должно вести город вперед для того, чтобы севастьянцам было удобно жить, экономические процессы в городе шли в правильном направлении, профитным был бюджет, были созданы понятные условия для привлечения инвесторов, развития многих отраслей бизнеса и предпринимательства, чтобы город развивался вверх, то есть в сторону Симферополя и Ялты, застраивались пустующие территории в Каче, Андреевке, Ориноме, а не то что — в историческом центре города. Реновация должна одновременно развиваться в инфраструктуру, одномоментно решался бы транспортный вопрос. Необходимо сделать все, чтобы севастьянцы не чувствовали себя неудовлетворенными положением в городе.

Вот почему я баллотируюсь. И я уверен, что у меня всё получится. Надо учитывать и то, что мы разрабатывали среднесрочный план развития города. То есть, не на двадцатый год, не на тридцатый, а на ближайшие три года! Мы и без того много времени упустили.

Вопрос: Избирательная кампания находится в высшей точке накала, кто, на ваш взгляд, составляет вам наибольшую конкуренцию, и кого, быть может, вы считаете «сбитым летчиком»?

— Ну, сегодня говорить о сбитых летчиках еще рано. Это будет понятию после 10 сентября. Предвыборная кампания, на мой взгляд, проходит достаточно спокойно. Все участники гонки толерантны друг к другу — за исключением небольших перерывов, все происходит в рамках закона Российской Федерации. Я считаю, что это большая заслуга людей, обеспечивающих выборы. Что касается наибольшей конкуренции: уверен, что основная борьба развернется между мной — Ильей Журавлёвым, и действующим врио — Дмитрием Овсянниковым. Почему? Дмитрий Владимирович уже год, как выполняет функ-

ции губернатора. Зависит это от его желания или нет, он непосредственно связан с городским хозяйством, социальными программами и так далее. Что касается меня, то, во-первых, я — севастьянец и в городе меня знают. Во-вторых, я достаточно глубоко понимаю, что такое городское хозяйство, разбираюсь в этом направлении, мне понятны социальные программы, методы формирования городского бюджета, экономические вопросы развития и жизни города. Поэтому я считаю, что мой опыт работы является основанием утверждать, что я — главный оппонент и вероятный победитель.

Вопрос: Есть ли на сегодняшний день ясность, кто пойдет за вами? Кто ваш электорат?

— Конечно, ясность есть. Я не устаю повторять: Севастополь — город уникальный, особенный, и живут здесь особенные люди. Город активных людей, менталитет которых направлен на глубокое изучение любых вопросов, в том числе городских. Севастопольцы не воспринимают непрофессионализма, лжи, халтуры. Они вдумчиво, скрупулезно и болезненно относятся к проблемам города, которых, к сожалению, накопилось много за двадцать с лишним лет. Жители города сегодня хотят губернатора, который предложит им понятный, выверенный план действий, который не будет ущемлять интересы горожан и уродовать прекрасное лицо города. Поэтому мои избиратели — это люди, которые привыкли думать и анализировать, то есть, большая часть населения Севастополя! Не надо забывать, что городское отделение ЛДПР — вторая по численности организация в Севастополе. У члена ЛДПР семья, друзья, единомышленники. Не скрою, что и среди наших политических оппонентов сегодня растёт количество горожан, которые в открытую заявляют на встречах, что

будут голосовать за мою кандидатуру. Видимо, я выгляжу убедительней, чем их оппонент. Нельзя не учитывать, что Севастополь — город военной интеллигенции, закалки Компартии Советского Союза. Однако, ни для кого не секрет, что та компартия, в которой состояло всё офицерство, не имеет ничего общего с нынешним её форматом, представители которой, не придумав ничего нового, всё также, с помощью пустых и бессмысленных лозунгов, «радеют» за судьбу города. Приведу цифры, которые ярко свидетельствуют о том, что большинство партийцев во времена СССР выступали в коммунистические ряды не по убеждению, а по необходимости, для карьерного роста, для получения высшего образования, тем более военное. Из семи миллионов членов КП СССР после развала Советского Союза в партию остались лишь пятьсот тысяч. Не надо быть математиком, чтобы подсчитать: это меньше десяти процентов. Как бы ни кричали сегодня коммунисты о своем «высоком» рейтинге, как бы ни изохрились в подсчетах и фальшивых соцопросах, проводимых непонятно кем и неизвестно где, я знаю: менее пяти процентов избирателей, ностальгирующих по СССР, проголосуют за кандидата от коммунистов. И тех скоро постигнет очередное разочарование. Идея марксизма-ленинизма давно мутировала — в коммунистических рядах царит жажда наживы и только.

Другая совсем история у ЛДПР. — Партия, которой я принадлежу, за тридцать лет работы продолжает стремительно набирать политический вес, и сегодня она «наступает на пятки» партии власти в российском парламенте. Наша фракция в Госдуме — вторая по численности. В Севастополе на прошлых выборах в Госдуму наши сторонники вывели ЛДПР на второе место. Это люди с активной

жизненной позицией. Им чужды пустые «говорильни» и популистские идеи. Они требуют одного: слово не должно расходиться с делом. Они хотят, чтобы проблемы города были решены в максимально короткие сроки, и только мы знаем механизмы, как это сделать.

Вопрос: Многие к выбору относятся со скепсисом, мол, и так все ясно?

— Действительно, я и на своих встречах иногда наблюдаю подобный скепсис. Но замечу: он сквозит только в самом начале. Как только диалог налаживается, люди теплеют душой, и все, так скажем, «домашние заготовки» утрачивают актуальность. Люди чувствуют, что я человек перед ними, а я опущу их поддержку по многим вопросам.

Словом, мы расстается друзьями, и это очень «гreet». Хочется работать. Понимаю, что всё не зря. Я всех призываю идти на выборы. Уважаемые друзья, мы ведь не премудрые Пескари по Салтыкову-Щедрину — не следует заранее планировать поражение или неудачу. Мы должны идти вперед, создавать историю своими руками. Мне ближе те, кто живёт по правилу: дорогу осилит идущий. И потом, Севастополь — уникальный город еще и в том плане, что тут могут быть любые неожиданности. Поэтому надо идти, доказывать свою правоту и ни в коем случае не опускать руки. Считаю, что на выборы идти надо — однозначно, как говорит лидер ЛДПР... А голосовать надо за Другая совсем история у ЛДПР.

— Партия, которой я принадлежу, за тридцать лет работы продолжает стремительно набирать политический вес, и сегодня она «наступает на пятки» партии власти в российском парламенте. Наша фракция в Госдуме — вторая по численности. В Севастополе на прошлых выборах в Госдуму наши сторонники вывели ЛДПР на второе место. Это люди с активной

Вопрос: Главные тезисы, используя которые вы хотите, чтоб севастьянцы сказали «да»?

— Ответ будет коротким. Городу сегодня нужен не хозяин, а хозяйственник. Причем с практическим опытом работы. Человек, понимающий простые вещи: что такое канализация, ЖКХ, общественный транспорт, уличное освещение, каче-

Дебаты на Народном канале прошли при полном согласии сторон

Севастополь стоит на пороге исторического события. Дата – 10 сентября 2017 года станет началом нового исторического периода – впервые в новейшей истории будет избран губернатор Севастополя. Это не просто высокая должность – это должен быть человек государственной формации, масштабного мышления, профессионал – не хозяин, а хозяйственник и главное связующее звено в конструктивном диалоге между административной, законодательной властью и обществом. На Народном канале «Севастополь» состоялись дебаты кандидатов на должность губернатора Севастополя.

Содной оговоркой: из трёх кандидатов, получивших в ходе жеребьевки драгоценное бесплатное эфирное время, пришёл один – кандидат от ЛДПР Илья Журавлев.

Однако, как говорится, всё, что ни делается, – всё к лучшему. Тридцать пять минут в эфире шла оживленная беседа между ведущим и кандидатом о предвыборной программе Илья Журавлёва, о том, каким должен быть губернатор, по мнению кандидата. Илья Григорьевич рассказал о себе, о своей работе в качестве парламентария, хозяйственника, руководителя второй в городе по численности партийной организации, о своих единомышленниках и коллегах.

На вопрос ведущего канала: «Почему вы решили идти на выборы», – Илья Журавлев отметил, что Севастополь – город с особенной судьбой. Его жители – люди особенно-

возгласах и лозунгах, а на разумных аргументах и стократно вымеренных шагах – сначала к улучшению ситуации в городском хозяйстве, затем к стабильности и, наконец, к развитию.

— **Надо отметить, что не все вопросы, назревшие в городе, можно решить в одночасье. Надо быть честным. Всеядный популизм, желание понравиться каждому, пустое критиканство в сторону оппонентов и обещания, которые выполнить невозможно, – это не мой формат,** – говорит кандидат.

Илья Журавлев заверил, что в случае избрания его губернатором он получит мощную поддержку фракции ЛДПР в Госдуме.

— **Безусловно, в Программе мы постарались учесть дельные, на мой взгляд, предложения и пожелания самих севастопольцев. Для того, чтобы получить квоту доверия избирателей, у этой Программы должен быть «язык», понятный всем севастопольцам.**

По мнению Журавлёва, севастопольцы ждут и будут выбирать «не хозяина, а хозяйственника», который предложит жителям понятную каждому, конкретную, в жесткой привязке к местной инфраструктуре, эффективную, среднесрочную Программу действий. Программу, созданную не на эмоциональных

возгласах и лозунгах, а на разумных аргументах и стократно вымеренных шагах – сначала к улучшению ситуации в городском хозяйстве, затем к стабильности и, наконец, к развитию.

— **Надо отметить, что не все вопросы, назревшие в городе, можно решить в одночасье. Надо быть честным. Всеядный популизм, желание понравиться каждому, пустое критиканство в сторону оппонентов и обещания, которые выполнить невозможно, – это не мой формат,** – говорит кандидат.

Илья Журавлев уверен: командная работа – гарантия из раздражающей всех персонификации власти, от заиканности на первом лице, на авторитаризме.

— **Мы должны показать людям, что главное для нас – не персона в кресле губернатора, а формирование командной структуры, которая даст новый импульс работе городского хозяйства, сможет эффективно работать на благо Севастополя и горожан,** – говорит кандидат.

позволили выстроить устойчивую, убедительную стратегию и тактику ведения избирательной кампании. Люди объединились на базе общих принципов пошагового выведения города из экономического, социального, инфраструктурного тупиков.

— **Сегодня нам доверяют широкие слои населения, в том числе интеллектуальная и бизнес-структуры, и даже чиновники-профессионалы, ориентированные на конструктивные перемены.**

Илья Журавлев уверен: командная работа – гарантия из раздражающей всех персонификации власти, от заиканности на первом лице, на авторитаризме.

— **Мы должны показать людям, что главное для нас – не персона в кресле губернатора, а формирование командной структуры, которая даст новый импульс работе городского хозяйства, сможет эффективно работать на благо Севастополя и горожан,** – говорит кандидат.

Формула успеха Илья Журавлёва: экономика+логика+инженерный расчёт, помноженные на точное знание предмета и смекалку



Простое решение для «очередников»

Не было встречи, чтобы не прозвучал вопрос о «замершей» на неопределенный срок очереди по жилью. Дело в том, что сегодня в Севастополе нет ни одной государственной строительной организации. Ни одной! Город не получает социального жилья. Решение простое: получая разрешение и землю под строительство коммерческого жилья, застройщик подписывает договор с городом о том, что 10 процентов от сданного жилья, будут переданы городу. Сдается 1000 квартир, - 100 получают очередники.

Генплан – с учетом интересов севастопольцев!

Практически, все вопросы с приватизацией и отводом земли связаны сегодня с принятием Генплана. Люди переживают за свои дома, которые построены 20 лет назад, и в них уже внуки растут. Я ответственно заявляю: Генплан, который категорически не приняли севастопольцы, будет не пересмотрен, а создан с учётом интересов севастопольцев! Его разработкой должны заниматься местные профильные организации, которым не надо изучать регион по карте, специалисты, которые не путают Орловку с Орлиным.

Et cetera...

Есть в городе проблемы, которые даже для меня стали новостью. Например, об отсутствии современного склада для лекарств. Как поведали мне медики на одной из встреч, оборудованные для длительного хранения лекарственных препаратов склады есть только в Симферополе, а у нас – «железные сараи». И, если температура воздуха на улице под 40, то в складах – все 60! И лежат там препараты до тех пор, пока их не развезут по аптекам. Я не знаю, насколько это соответствует действительности – еще не было возможности, но эту тему я непременно изучу и возьму на контроль как депутат Заксобрания и, тем более, как губернатор, если мне доверят севастопольцы. Мы все вопросы записываем, я их озвучиваю на всех дебатах – мне, честно говоря, эфирного времени не хватает, чтобы озвучить всё, чем приходится люди ко мне на встрече. Вот такой вал и придётся решать в максимально короткие сроки. Вывести регион из тупиковой ситуации, которая сложилась на сегодняшний момент – задача архисложная, но отступать некуда, да я и не привык. В своих силах я уверен, и моя команда, в основном, состоит из профессионалов – хозяйственников. Мы знаем, как эти проблемы решать, и мы сможем их решить.

Село и люди

Я побывал во многих селах – проблемы везде одинаковы: нет поликлиник, нет детских садов, нет спортивных секций и кружков, во многих домах до сих пор нет газа, воды, отсутствуют нормальные дороги, в запустении – кладбища, плохо дело с общественным транспортом, не освещены улицы... То есть инфраструктура села, в целом, находится в депрессивном состоянии, а проще – разрушена. Если газ провели, то только по центральным улицам, а развозку люди должны делать сами за свои средства, и немалые средства – от 60 тысяч до 100. В Орловке демонтировали старый изношенный асфальт – люди обрадовались началу ремонтных работ, но всё на каком-то этапе застряло: «Ремонт не идёт, – говорят жители, – а стоит». Проезд в общественном транспорте в Севастополе стоит 100 рублей! Это, я считаю, просто безобразия! Люди устали ходить по инстанциям – чиновники реагируют либо вяло, либо вообще не реагируют. На многие обращения ответы идут по полгоду, а чаще всего, вообще не приходят. Ситуация мы будем менять в корне. Село должно стать нашим кормильцем! Поднять труд, на которых дети старших классов получают рабочие специальности, как строитель, швея, повар, водитель, без которых экономика города не поднять. Одновременно восста-

И.Г. ЖУРАВЛЁВ: КАКИМ БУДЕТ НАШ ГОРОД РЕШАТЬ ЛЮДЯМ – СЕВАСТОПОЛЬЦАМ!

Встречи кандидата с избирателями это всегда ответственно, тем более, в Севастополе, где полным ходом идёт кампания по выборам губернатора. По обновлению, вопросов от людей поступает много, и они не всегда приятные. Накопившихся десятилетиями проблем в Севастополе более чем достаточно и их не решить в одночасье, но жители, уставшие от бездействия чиновников, в своем праве требовать, если не немедленного разрешения, то внятных и реальных сроков выполнения.

В графике избирательной кампании Кандидата на должность губернатора Севастополя от ЛДПР Илья Журавлёва подобных встреч запланировано более пятидесяти. Очередная встреча была проведена с избирателями огромного жилого массива по улице Геловани. Здесь хорошо знают и помнят Журавлёва еще со времен, когда он был депутатом Ленинского районного совета, а затем здесь же баллотировался и был избран в Законодательное Собрание Севастополя.

Со многими жителями у Илья Григорьевича сохранились дружеские отношения, многих он помнит по имени-отчеству, многим помогал в бытность депутата райсовета в решении проблем, касающихся коммунальных услуг, ремонтов подъездов, дорог, крыш, прочее. Поэтому, в целом, встреча прошла в позитивном ключе. Кандидат ознакомил избирателей со своей предвыборной Программой. Безусловно, акцентировал внимание на самых острых проблемах Севастополя и пути решения их в максимально короткие сроки.

Жители крайне обеспокоены ростом цен, отсутствием продуктов собственного производства (читай – развалом аграрного сектора), «дворовой» инфраструктурой (читай – её отсутствием) и крайней запущенностью межквартальных дорог, подвалных помещений, подъездов, устаревшего и примитивного и, зачастую, опасного оборудования детских площадок. На большинство вопросов люди получили конкретные и понятные ответы, поскольку они четко прописаны в предвыборной Программе кандидата от ЛДПР.

Все встречи проходят в полном понимании. «Как-будто мы с вами говорим на одном языке, – говорит жители. – Мы такого же мнения. Всё очень правильно и понятно. Идеи хорошие и верные. Мы их поддерживаем».

Ознакомитесь подробнее с её основными тезисами все желающие смогли, получив на руки агитационный буклет.

Наталья РАБОТА

И.Г. ЖУРАВЛЁВ: «Карта севастопольца» – многофункциональный документ на получение льгот для всех жителей города

В последнее время севастопольцы все чаще призывают нас ввести в оборот «Карту севастопольца». Аналог этого документа, который обеспечивает социальную защиту жителям, уже существует и успешно работает в Москве. Одной из причин для введения подобной карты кандидат в губернаторы Севастополя Илья Журавлёв называет большой поток туристов и увеличение численности приезжающих в город на заработки. Ни для кого не секрет, что в результате этого растут цены на продукты питания первой необходимости и социальные услуги. Социальная карточка – отличный помощник в получении различных услуг и приоритетности при рассмотрении обращений в государственных учреждениях.

транспорте, можно безопасно и удобно получать пенсию, субсидии, пособия, городские социальные выплаты. Ею можно оплачивать услуги ЖКХ, налоги, рассчитываться за товары в магазинах. С помощью карты в инфомате (электронной справке) поликлиники можно записаться к врачу. Она будет работать по аналогии со скидочными электронными картами и некредитными банковскими карточками без накопительной системы. Скидка – сразу!

тают в городе и осуществляют свою предпринимательскую деятельность в сфере здравоохранения (аптеки, медицинские лаборатории, частные клиники, частные врачи), в социальной сфере (парикмахерские, ателье, индустрия, магазины одежды, в том числе детской одежды). В проекте обязательно будут задействованы юристы-консультанты, так как возникает множество вопросов по земле, квартирному вопросу, жилищно-коммунальному хозяйству.



Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в губернаторы города Севастополя Илья Григорьевича Журавлева.



Скидки по соцкарте готовы дать большинство предпринимателей, которые рабо-

В социальный проект будут также включены супермаркеты, гастрономы, оптовые рын-

ки, рынки, киоски и различные ларьки. Магазины, которые обустраивают инвесторы, для севастопольцев будут бесплатными.

В числе желающих принять участие в проекте «Карта севастопольца» на сегодняшний день более ста предпринимателей, и мы с ними сегодня на стадии разработки взаимовыгодного договора. Уверен, что число владельцев малого и среднего бизнеса будет только расти. К слову, воспользоваться картой в мошеннических целях будет трудно. Именная карта жителя Севастополя,

имеющего право на определенные льготы, будет являться электронным ключом, подтверждающим льготное обслуживание. Она содержит информацию: фамилию, имя, отчество, год рождения, пол держателя карты; социальный номер; реквизиты полиса и номера страхового свидетельства; коды льгот, на которые имеет право предьявитель; перечень скидок и выплат по социальной карте.

Севастопольцы, с кем уже состоялся встречи, поддержали инициативу Илья Журавлёва.

Покупая сельскохозяйственную продукцию на городских рынках или в супермаркетах, мы обращаем внимание на то, что большая ее часть произведена далеко за пределами Севастополя. При этом, конечно же, отдаем предпочтение отечественным товарам, а если огурцы или помидоры выращены в Севастопольской сельской зоне, то это вдвойне радует. Что вполне понятно: свое и вкуснее, и полезнее, и дешевле.

«Новые Вести» решили разобраться в обозначенной выше теме более детально. Нашим собеседником стал человек, непосредственно занимающийся сельским хозяйством и объединяющий фермеров Севастополя, — Президент ассоциации фермеров и земледельцев «Севастополь» Татьяна Писаненко.



— Татьяна Алексеевна, скажите, сколько на сегодняшний день в Севастополе функционирует фермерских хозяйств?

— Вначале немного остановлюсь на юридическом понятии этих форм хозяйствования.

Сельские предприниматели — это граждане, которые занимаются производством сельскохозяйственной продукции. Они делятся на две категории: зарегистрированные товарсельхозпроизводители, которые платят налоги, и граждане, которые работают в личных подсобных хозяйствах (ЛПХ). Последние признаются сельскохозяйственными товаропроизводителями наравне с фермерами и сельхозпредприятиями. Развивая свое хозяйство, они могут стать фермерами, объединиться в сельхозкооперативы.

Согласно наблюдениям, сегодня примерно половина населения сельской зоны Севастополя в той или иной степени занята в производстве сельхозпродукции.

Малых форм товарсельхозпроизводителей, работающих официально, и их объединений насчитывается не более 100 единиц. Это те, «первые из могикан», поверившие в возможность и рискуя войти в непростое море сельхозпредпринимательства.

— А сколько в Севастополе действует сельхозхозяйственных кооперативов?

— Семь потребительских и три производственных кооператива. Сельскохозяйственные кооперативы Севастопольского региона находятся в значительном состоянии, но именно за ними будущее. Могут сказать о важности продовольственной самодостаточности Севастопольского региона для продовольственной безопасности! Продукты питания необходимо по возможности выращивать и перерабатывать на месте, но для правильной организации этого процесса в регионе важен государственный тип мышления руководителя любого ранга.

— Какие задачи решает Ассоциация фермеров и земледельцев «Севастополь»?

— Среди основных задач Ассоциация — защита прав и интересов крестьянского и фермерского сообщества, координация их предпринимательской деятельности, повышение эффективности крестьянского (фермерского) сектора экономики, улучшение условий жизни лиц, занятых в сельском хозяйстве, содействие развитию сельских территорий, активное содействие количественному и ка-



Фото: Наталья Юрченко

Нужны ли фермеры Севастополю?

чественному росту фермерства в Российской Федерации и мн. др.

Поскольку от возникновения самой мысли создания фермерского хозяйства до ее реализации люди проходят большой бюрократический путь, мы им помогаем решать вопросы, связанные с регистрацией фермерского хозяйства, выбором направления деятельности, получением государственной поддержки, сбытом продукции, а также оказываем юридическое, бухгалтерское сопровождение, представляем защиту имущественных интересов и прав сельхозпроизводителей и пр.

— С какими трудностями сталкиваются сельхозпроизводители Севастополя?

— Трудностей много. В условиях современных реалий этой задаче не потерять «ни сантиметра» сельскохозяйственной земли и пробудить интерес селян к фермерству. Это связано, в первую очередь, с требованиями времени — не только с сохранением сельских территорий и поднятием статуса человека-кормильца страны, но и с санкциями и продовольственной безопасностью. И руководству нашего города надо понять, что у нас есть люди, которые могут и хотят заниматься не только виноделием, которое в промышленном масштабе, безусловно, важно для бюджета города, но и производством мяса-молочной продукции, выращиванием овощей и фруктов, что при правильном подходе вполне реально.

Не виноградом единым жил Севастополь. Ранее город производил большой ассортимент сельхозпродуктов, в том числе около 2 тысячи га было занято под зерновыми культурами. Производство плодовоовощной продукции, грибоводство и другие направления сельхоздеятельности имеют большой потенциал в нашем регионе.

От недооценки властями города сельхозпредпринимательского потенциала региона и существуют трудности на пути становления и развития биз-

неса у наших кормильцев. Это и вопросы оформления земли, и малая доступность государственной поддержки, и подведение сетей, и организация сбыта, и т.д.

— Это все понятно. А мясо и молоко мы можем производить или это проблематично, потому что нет кормовой базы?

— С кормами у нас сложно. Но люди хотят выращивать и вырывают крупный рогатый скот. Много фермеров в Байдарской долине занимаются разведением КРС.

Когда мы встречались с фермерами, то с удивлением услышали, что часть произведенного молока они выливают, т.к. нет рынка сбыта. Здесь единичных производителей необходимо соорганизовать и помочь им со сбытом, с переработкой.

В развитии животноводства в Севастополе нужен государственный подход: корма должны дотироваться на уровне государства, руководство города. Пусть это будет какой-то период времени, пока не решится вопрос с землей, не определится статус земель, где можно, а где нельзя выпасать животных. Если посмотреть, то у нас есть выпасные места. Но сегодня есть ограничения, при нарушении которых возможны штрафные санкции за выпас животных. Это пугает людей и сдерживает развитие мясомолочного направления фермерства.

Многие фермеры закупают корма в Бахчисарайском районе, в Симферополе и даже на материке. Понятно, что конечная продукция становится дороже. Но подходить комплексно, развивая кооперацию, мы можем объединить фермеров Севастополя и Крыма, которые держат крупный рогатый скот и производят корма. Сельхозкооперация — это то направление, когда, объединившись, товарсельхозпроизводители могут получить государственную поддержку по созданию материально-технической базы для своих

производств. И тогда у нас увеличится поголовье и соответственно увеличится производство мясо-молочной продукции.

У наших фермеров было несколько попыток завести в Севастопольский регион крупный рогатый скот для производства мраморной говядины. Но не хватает средств для реализации. Например, в этом году только два начинающих фермера-животноводов могут получить гранты на сумму 3 млн рублей. Начинающие растениеводы получают гранты по 1,5 млн рублей + 250 тыс. из местного бюджета. Это хорошая поддержка, но количество грантов необходимо увеличить в разы и поддержку из местного бюджета необходимо увеличить с 250 тыс. рублей до 1 млн рублей.

2017 год в истории российского агрокомплекса стал решающим в плане начала реализации льготной программы кредитования предприятий сельскохозяйственного сектора. Льготное финансирование сельскохозяйственного бизнеса осуществляется под 1-5% годовых. Такая низкая ставка стала возможной за счет бюджетных субсидий.

Но в Севастополе и Крыму такие льготные кредиты фермерам недоступны. Требование к заемщику у местных, аккредитованных по этой программе банков жестче, чем на материке, и получить здесь финансовую помощь очень проблематично из-за особенностей последствий переходного периода. Эти вопросы должны решаться на местном уровне.

— В Севастополе уже вся земля распаевана?

— Не вся. Государственная земля есть, но для развития фермерства ее получить пока нежелательно. У нас есть проект по созданию ягодного тепличного комплекса с созданием 70 рабочих мест. Инициатором его выступает Сельскохозяйственный кооператив «Возрождение», объединяющий 10 фермерских семей-профессионалов с опытом, с пониманием, знанием дела. Напомним, на федеральном уровне

ведется разговор, что мы должны поддерживать фермеров (!). Вместе с тем проект этого кооператива с августа прошлого года находился в правительстве города с одним запросом — выделить под проект конкретный участок земли в 18 га, находящийся в ведении города. Проект был подан в Департамент приоритетных проектов. По итогам оживления и митингов по кабинетам чиновников членом кооператива сообщили, что земля сельхозназначения есть у города, но для приоритетных проектов, а данный проект к таковым не относится.

У наших чиновников какое-то одностороннее отношение к экономическим показателям. Они почему-то ставят количество налогов, полученных с бутылки вина, дешевле для нашего города, чем поддержка и создание условий для зарождающихся фермерских семей, фермерских объединений. Это крепкие семьи, это настоящая опора развития и укрепления сельских территорий. А село — это ДУША РОССИИ!

— Сколько раз вас приглашали в правительство, чтобы обсудить вопросы фермерства и что из этого вышло?

— Мы, как представители в нашем регионе Всероссийской организации объединения крестьянско-фермерских хозяйств и кооперативов «АККОР», взаимодействуем с Департаментом сельского хозяйства правительства города. Сейчас складывается бюджет, и мы должны предоставить информацию о том, как мы видим развитие фермерства в Севастополе и сколько необходимо на это средств. Хотя, насколько я знаю, наши предложения почти не принимаются во внимание. При формировании бюджета на этот год мы сообщили, что на конкурс начинающего фермера будет до 30 претендентов. В планах заложить в три раза меньше, а по факту на первый конкурс уже подано 24 заявки, а еще предстоит второй конкурс. На будущий год, по нашим дан-

ными, на гранты будут подавать около ста человек, но, как я понимаю, в планах снова заложат десять. А где рост, где же поддержка сельхозпроизводителей, где учтена особенность начала развития сельхозпредпринимательства в нашем регионе?

— А Вы обращались в Минсельхоз России?

— Мы общаемся с Минсельхозом через АККОР (ассоциация крестьянско-фермерских хозяйств и сельхозкооперативов России). Я лично знакома с директором Департамента развития сельских территорий Минсельхоза России — Владимиром Павловичем Свеженцом и его заместителем Владимиром Игоревичем Цоем. Помогают нам и в Департаменте растениеводства Минсельхоза, где мы консультировались по развитию грибоводства. Директор Департамента Петр Алексеевич Чекартев и его заместитель Денис Иванович Пасников сказали нам, что в 2018 году готовится приоритетная всероссийская программа по грибоводству, что в нашем регионе эта тема очень актуальна в связи с особенностью формирования сельхозаев и их расположением.

— В Департаменте сельского хозяйства правительства Севастополя есть отдел, который занимается развитием фермерских хозяйств и их поддержкой?

— Да, есть отдел, но в нем не хватает специалистов, которые непосредственно были бы связаны с нашей отраслью, имели бы опыт в сельском хозяйстве. Фермеры жалуются на количество отчетов, это очень отвлекает от работы.

Считаю, что чиновники должны понимать проблемы фермеров и помогать им их решать, особенно в наших не совсем обычных условиях города-региона.

Помощь в работе фермерам могло бы оказать создание профильных консультационных сельскохозяйственных центров. По нашему мнению, это должен быть инжиниринг-центр, основанный на профильных некоммерческих организациях (НКО). Такая структура очень востребована в России.

Минсельхозом учрежден Единый центр сельхозконсультирования, но он оторван от народа, от потребителя услуг, поэтому профильные НКО больше разбираются в ситуации. Мы в прошлом году организовывали обучение фермеров, потому что для оформления документов на получение государственной поддержки требуются определенные знания.

Также нужен комплексный подход в обучении организации фермерского хозяйства в «Агроусадьбу». У нас в Севастополе это очень актуально ввиду развития сельхозтуризма.

— Есть ли у фермеров проблемы с реализацией их продукции?

Конечно, есть. По опыту фермеров из других регионов, мы подали документы в правительство и получили бесплатные торговые места на ярмарках выходного дня, но у фермеров нечасто выпадает возможность выезжать и самостоятельно реализовывать свою продукцию, поскольку на земле им всегда есть чем заняться. Например, один из наших фермеров на Сахарной Голыке выращивает помидоры. Перекупщики скупают его продукцию даром, всего за 15 ру-

блей/кг. Естественно, он иногда выходит торговать, но не может продать такое большое количество по рыночным ценам. Много помидор пропадает.

Совместно с фермерами у нас организовался потребительский обслуживающий сельхозкооператив, который с небольшой наценкой организует сбыт продукции. На сегодняшний день потребительский сельхозхозяйственный обслуживающий кооператив «Сев-агрохолдинг», которым руководит Владислав Чайка, ведет переговоры с Главным управлением потребительского рынка и лицензирования по созданию ярмарки для фермеров. Надеемся, что севастопольцы получат продукцию наших фермеров по доступным ценам, а фермеры — удобную схему сбыта их продукции. Очень надеемся, что новый руководитель Главного управления потребительского рынка и лицензирования Вадим Михайлович Кирпичников сумеет создать для нашего города такую новую площадку.

Также добавлю, что для преодоления бюрократических барьеров по оформлению земли для фермеров должна быть обязательно организована служба одного окна.

Кроме того, должна быть дотация на оформление земли. У фермеров минимум 15-20 тыс. рублей уходит на оформление документов, а это сказывается на ценообразовании. Служба одного окна необходима и для получения государственной поддержки.

По примеру Бахчисарайского района, руководствуясь постановлением правительства РФ «О недискриминационном подключении к электрическим сетям», мы содействуем в организации подвода электроэнергии к фермерским хозяйствам за 560 руб (!), конечно же, которые соответствуют требованиям этого постановления. По оформлению водоподведения для фермеров также достигнуто понимание оперативности решения этой задачи.

Большая проблема с тарифами. Они должны быть для селян ниже городских. Все это отражается на цене на наши продукты питания.

Также хочу отметить, что в Севастополе до сих пор не принят закон об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты для размещения и реализации, которым допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности города Севастополя в аренду юридическому лицу без проведения торгов.

Этот проект закона можно прочитать на сайте Законодательного собрания города. И в проекте закона, мне кажется, фермеры не учитываются.

Думаю, что проект развития фермерских хозяйств в Севастополе должен быть приоритетным и масштабным, реализация которого обеспечит жителей города и его гостей свежими и качественными продуктами. Премьер-министр России Дмитрий Медведев в ходе своего недавнего визита в Севастополь поручил «учесть специфику Севастополя», имея в виду его уникальное положение, для большего подключения региона к госпрограммам в области сельского хозяйства».

Николай КОЛЬЦОВ

И.Г. ЖУРАВЛЁВ: Мы разорвём порочный круг фермерских проблем в Севастополе

В рамках запланированных встреч с избирателями кандидат в губернаторы Севастополя от ЛДПР Илья Журавлёв в прошлую среду встретился за «круглым столом» с фермерами. Проблем, накопившихся у отечественных производителей сельхозпродукции Севастополя, столько, что решить их одновременно просто невозможно.

Это понимают сами фермеры, это понимает Илья Григорьевич, который не привык «кормить» людей пустыми обещаниями. Экономист и юрист по образованию, опытный хозяйственник — кандидат в губернаторы предложил подойти к решению вопросов системно: разбираться нужно от самого начала, то есть с оформления документов на отвод земли. Именно с этого момента, по словам руководителя сельхозхозяйства Севастополя, начинается «порочный» круг проблем, от которого векторно расходятся нерешаемые вопросы выделения льготных кредитов, федеральных и городских грантов на развитие, начисление налогов, возведение фермерских построек и домов, сертификация, логистика, перевозка и, особенно, сбыт выращенной продукции. В этом круге, по словам кандидата, фермеры на сегодняшний день находятся «на вольном выпасе»: «крутятся» как может без ясного видения

своего будущего, зачастую теряя веру в то, что оно вообще состоится. На встрече приехали около двадцати представителей действующих севастопольских фермерских хозяйств, которые уже сегодня могли бы снабжать севастопольцев овощами, фруктами, мясо-молочными продуктами, яйцами, грибами, добротным вином, разными сортами винограда. В течение трёх часов участники совещания высказывали жалобы, предлагали свои решения вопросов, опираясь на свой, годами накопленный, порой горький, опыт.

Возмущались устаревшими федеральными законами и отсутствием необходимых законопроектных на местном уровне, равнодушием и неадекватностью чиновников профильных департаментов и управлений, слушания и со многим соглашались. Но всех, однозначно, волнует одно: как накормит горожан собственными продуктами и как при этом не думать о технических вопросах оформления земли, льгот, грантов. Как сосредоточиться на развитии своего хозяйства, понижении себестоимости продукции, улучшении условий труда для своих работников, доступа продукции на полки севастопольских супермаркетов.

Подводя итоги встречи, Илья Григорьевич заверил фермеров:

— Я хочу, чтобы вы знали, — сказал Журавлёв, — закончатся выборы, и вне зависимости от того, кого изберут, мы с вами встречаемся и продолжаем работать на результат, как работим.

Илья Григорьевич пригласил фермеров на парламентские слушания по формированию городского бюджета (раздел «Сельское хозяйство»).



Илья Журавлёв поздравил финалистов спортивного реалити-проекта MMA

Кандидат в губернаторы Севастополя Илья Журавлёв поздравил восьмерых финалистов уникального борцовского реалити-проекта «Начало. Сезон 1».

— Во-первых, я вас от души поздравляю с удачным завершением уникального, на мой взгляд, бойцовского проекта — реалити (как принято сейчас говорить) «Начало. Сезон 1», — обращаясь к спортсменам и организаторам проекта, сказал Илья Григорьевич.

Севастопольская команда из 16 юных спортсменов — лучшие из лучших, поскольку, я знаю, что отбор был очень жестким, — в течение двух с половиной месяцев прошла через множество интенсивных тренировок.

Ребята работали сразу в нескольких дисциплинах — вольной борьбе, тайском боксе, джиу-джиу, ММА, грэпплинге. Знаю, что это были для них сложные испытания — были даже травмы. Но я уверен, что для всех участников проекта это время останется одним из самых ярких и незабываемых событий в жизни. Они получили мощный заряд энергии, уверенности в своих силах. Они обрели серьёзный опыт в поединках и, что

важнее всего, обрели друзей — настоящих боевых друзей.

Хочу обратиться к организаторам и идейным вдохновителям проекта — Владу Поднебесному, Сергею Кот и их коллегам: Друзья, у вас всё получилось на высшем уровне, несмотря на то, что вы — первопроходцы, пионеры здесь, в Севастополе. Кроме того, участие ребят в столь масштабном проекте абсолютно бесплатно — это важно! Безусловно, это новый этап в развитии севастопольского спорта!

Поздравляю вас! Благодаря вашим стараниям ребята получили массу положительных эмоций и в нетренировочное время: походы по Крыму, восхождение на Роман-Кош, марафон на каяках — уверен, что это запомнится надолго.

Я от души поздравляю и жму руку каждому из восьми финалистов проекта. Вы — настоящие мужчины, перспективные спортсмены! Своим упорством и трудом вы заработали право осенью принять участие в первенстве России.

Трудитесь, идите по жизни с таким же упорством и желанием победить! Удачи вам! Будем ждать «Сезон-2».

И.Г. Журавлёв: Над Севастополем всегда будет реять российский флаг



В День Государственного флага России, 22 августа, на площади возле Культурно-информационного центра состоялся митинг, организованный городским отделением ЛДПР в рамках агитационных мероприятий кандидата в губернаторы Севастополя Илья Журавлева: «Город говорит Журавлеву «ДА!».

На площади Свободы активисты партии вместе с жителями развернули самый большой по размерам российский триколор площадью 54 квадратных метра.

При разворачивании бело-сине-красного полотнища

в исполнении детского хора звучали гимны России и Либерально-демократической партии.

С Днём Государственного флага России севастопольцев поздравил лидер ЛДПР Владимир Вольфович Жириновский, который издал распоряжение по партии провести Всероссийский флешмоб. Председатель ЛДПР прислал телеграмму в адрес Илья Журавлева, текст которой был зачитан в ходе мероприятия. «Избрав его, вам не придется жалеть – он верой и правдой будет служить городу и вам, а мы в Государственной Думе всецело поддержим его

инициативы, направленные на поднятие экономики, продвижение социальных, аграрных, земельных, строительных реформ, возрождение промышленности и создание рабочих мест, повышение комфортности проживания в городе и развитие туристического направления. Уверен, кандидат от ЛДПР на должность губернатора – единственно верный шаг к развитию и позитивным переменам в Севастополе», — сказано в телеграмме.

С праздником поздравил севастопольцев, коллег и единомышленников кандидат на должность губернатора Севастополя Илья Журавлёв:

— Три года назад для нас – севастопольцев Государственный флаг Российской Федера-

ции стал маяком на пути домой. С какой любовью и уважением севастопольцы носили его, вывешивали на своих балконах и со слезами на глазах наблюдали за его появлением над зданием правительства города. Сотни тысяч людей на площади Нахимова стояли дни напролёт, держа в руках российский флаг во время Всенародного референдума как символ нашей принадлежности к народу России, что мы были и остаёмся частью её Великой истории. Пусть живёт и расцветает Россия! Пусть здравствует в мире и спокойствии её мудрый и терпеливый народ! Пусть развивается наш Флаг от Севастополя до Курил, от арктических островов до Тянь-Шаня. Одна я знаю точно: над Севастопо-

лем всегда будет реять российский флаг! Уйдём мы, но наши внуки и правнуки так же будут гордиться своей страной и её красивым триколором.

В зажигательном танцевальном флешмобе приняли участие все желающие, а руководила – руководитель именитого севастопольского танцевального коллектива Марта Августинович.

Участники митинга и праздничного концерта оставили о себе своеобразные автографы в виде отпечатков ладоней на полотне, окрашенных в цвета российского флага. Картина «ручной работы» моментально получила название: «Россия – на ладони!»

Галина ДМИТРИЕВА



Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в губернаторы города Севастополя Илья Григорьевича Журавлева.

Фото: Наталья Рабца



Ручьи вобравшая река!

«Все народы граничат друг с другом.
Россия граничит с Богом».
Рильке, австрийский поэт.

Родная маменька Россия,
Как любишь ты своих детей!
Не зря в твоих просторах синих
Сплелись венком среди полей
Народы малые, большие,
Оседлые и кочевые.

Под сень твою, твои крыла,
Чрез войны, странствия, стихии
Судьба к тебе их привела,
К тебе одной, моя Россия.

Башкиры, ненцы и татары,
И кабардинцы, и балкары,
Буряты, коми и удмурты,
Эвенки, чукчи и якуты —

Их породнила, сберегла
Твоя надежная рука,
В одну семью их собрала,
Став Родиной им на века.

И этой дружбе многолетней,
Проверенной, не трафаретной,
В содружестве, одним венком,
Цвети и крепнуть
с каждым днем.

Здесь не пролетят дожди стальные
Заокеанская рука,
Цвети народами, Россия,
Ручьи вобравшая река!

16.08.2015

Журавлёв **ЛДПР**
Илья Григорьевич



ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ

*Газета «Новые Вести» * Учредитель и главный редактор Дидюра Н.Н. * Издатель ИП Дидюра Н.Н. * Свидетельство о регистрации СМИ - серия ПИ №ТУ91-00042 от 07.11.2014 г., выдано Управлением Роскомнадзора по РК и г. Севастополь.

* Юридический адрес редакции и издателя: 299011, г. Севастополь, ул. Генерала Петрова, 21, кв. 12 * Номер подписан в печать 4.09.2017 г., по графику в 13.00, фактически в 13.00*

Газета отпечатана в типографии ООО «ИД «Адмирал», адрес типографии: г. Симферополь, ул. Глухова, 34. * Тираж 100 000 * Бесплатно * Заказ № 212*

Ответственность за точность сообщаемых фактов несут авторы, а за содержание рекламы – рекламодатели.